
Πρόγραμμα Εκδρομής

1η Ημέρα: Χαλκίδα – Ιερά Μονή Σουμελά -Θεσσαλονίκη

Αναχώρηση το πρωί από Χαλκίδα όπου με μία ενδιάμεση στάση για το απαραίτητο καφεδάκι

θα συνεχίσουμε , θα συνεχίσουμε για ένα μαγικό 2ήμερο που θα σας συναρπάσει.

Πρώτη μας στάση η Παναγιά Σουμελά όπου βρίσκετε στο χωριό Καστανιά του όρους Βερμίου

,μέγα πνευματικό κέντρο και σημείο αναφοράς του Ποντιακού Ελληνισμού. Η μονή ιδρύθηκε

με πρωτοβουλία του γιατρού και συγγραφέα Φίλωνα Κτενίδη (Τραπεζούντα 1889 –

Θεσσαλονίκη 1963). στη νέα της θέση το 1951 μετά την καταστροφή που υπέστη στον Πόντο

το 1922. Η θαυματουργή εικόνα, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά, μεταφέρθηκε στην Ελλάδα,

μετά από μεσολάβηση του Ε. Βενιζέλου. Φυλάχτηκε αρχικά στο Βυζαντινό μουσείο και μετά

την ανέγερση του ναού μεταφέρθηκε εδώ. Εκεί θα έχουμε χρόνο για να προσκυνήσουμε και να

περιηγηθούμε στους χώρους της μονής. Έπειτα θα κατευθυνθούμε προς την όμορφη

Θεσσαλονίκη, Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και θα απολαύσουμε το δείπνο μας .

Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και βόλτα στην πόλη.  στο ξενοδοχείο Και Διανυκτέρευση.

                        2η Ημέρα: Θεσσαλονίκη -Μοναστήρι Σουρωτή (Τάφος Αγίου Παίσιου) - Χαλκίδα

Μετά το πρωινό μας και αφού συγκεντρώσουμε τις αποσκευές μας, θα ξεκινήσουμε το ταξίδι

μας για την ιερά Μονή Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στη Σουρωτή. Η Ιερά Μονή είναι

αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τoν Θεολόγο και στoν Άγιο Αρσένιο τον Καππαδόκη. Στην Μονή

υπάρχουν τα Λείψανα του Αγίου Αρσενίoυ του Καππαδόκη που βρίσκονται στο καθολικό της

όπως και o τάφος του Γέροντα Παϊσιoυ. Εκεί θα έχουμε ελεύθερο χρόνο να προσκυνήσουμε

τόσο τον τάφο του Αγίου Παϊσίου όσο και τα λείψανα του Αγίου Αρσενίου και να θαυμάσουμε

μια από τις ομορφότερες μονές της Ελλάδος. Τέλος, αναχωρούμε για την Χαλκίδα όπου θα

κάνουμε μία στάση για το μεσημεριανό μας και θα επιστρέψουμε γεμάτοι όμορφες εικόνες και

αναμνήσεις από μια υπέροχη 2ήμερη εκδρομή!!!

Περιλαμβάνεται :                                                                                                             Δεν περιλαμβάνονται :
 Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                                                                        -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                                                          - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                                                          - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία κτλ.
-Μια διανυκτερευση στο ξενοδοχειοModern Revival Luxury Hotel
-Ημιδιατροφή 
-Φορος Διαμονης
13% ΦΠΑ

Πρόγραμμα Εκδρομής 
1 ΗΜΕΡΑ   Χαλκίδα - Ερμιόνη -Πόρτο Χέλι 

Αναχωρούμε στις 07:30 το πρωί από την Χαλκίδα ,όπου με μια ενδιάμεση στάση για το απαραίτητο καφεδάκι
,φτάνουμε στην Ερμιόνη  . Είναι μια γραφική  κοσμοπολίτικη γωνιά στον ομώνυμο όρµο της Αργολίδας. Η
παραθαλάσσια κωμόπολη, χτισμένη στα ερείπια της αρχαίας πολιτείας των Αλιέω που εχει αναπτυχθεί σε
σημαντικό τουριστικό προορισμό προσφέροντας σύγχρονες ανέσεις και ταυτόχρονα διατηρώντας αναλλοίωτο
τον παραδοσιακό χαρακτήρα και τις φυσικές ομορφιές της. Θα περιηγηθούμε στην χώρα της και θα
Ανηφορίσουμε μέσα από τα πλακόστρωτα σοκάκια και τα όμορφα σπίτια της Ερμιόνης ,και θα φτάσουμε στην
πλαγιά του αρχαίου λόφου «Πρωνός», που την κορυφή του στολίζει ένα εκκλησάκι σε νησιωτικό ρυθμό, η Αγία
Ερμιόνη, χτισμένο στα θεμέλια του ναού της θεάς Ήρας και προσφέρει μοναδική θέα. Πανέμορφη και
νοικοκυρεμένη στη χερσόνησό της, θα σας θυμίσει νησί ,στην συνέχεια Θα κατηφορίσουμε παραλιακά και όσοι
θέλουν να περπατήσουν αξίζει να φτάσουν μέχρι το ονομαστό δάσος Μπίστι, με τον υπέροχο κάτασπρο μύλο και
τη φανταστική θέα. Εκεί υπάρχει ο αρχαιολογικός χώρος που περιλαμβάνει το Ναό του Ποσειδώνα ή της Αθηνάς.
.Επόμενη μας στάση είναι το Πόρτο χέλι είναι ένα πανέμορφο φυσικό λιμανάκι στη νότια χερσόνησο της
Αργολίδας που τα εχει όλα , ήπιο κλίμα, ακτογραμμή με ατελείωτους τιρκουάζ κολπίσκους και διάφανα νερά,
απαράμιλλη φύση, γραφικά χωριά, εκεί θα επισκεφτούμε τον ιερό Ναό του Αιμιλιανού  Με το υπέροχο
ηλιοβασίλεμα  του  Και την ρομαντική θέα προς το νησί των Σπετσών στην συνέχεια θα κατηφορίσουμε προς την
γραφική του παραλία όπου θα έχουμε χρόνο απολαύσουμε το φαγητό μας  την βόλτα, και το μπανιο μας δίπλα
στην θάλασσα .Στην συνέχεα θα κατευθυνθούμε προς το ξενοδοχείο να κάνουμε check in .Ελεύθερος χρόνος
,Διανυκτέρευση .

2ΗΜΕΡΑ  Πόρτο Χέλι-Κρανίδι  -Κοιλάδα

 Αφού τελειώσουμε το πρωινό μας θα πάρουμε τον δρόμο προς το Κρανίδι ,Χτισµένο αµφιθεατρικά στους λόφους
της Αγίας Άννας, η µικρή αυτή κωµόπολη εκπλήσσει τον κάθε επισκέπτη µε τα θέλγητρα της. Με µια µικρή απλά
βόλτα, θα ανακαλύψετε τις κρυµµένες και ξεκάθαρες οµορφιές της όπως τα στενά δροµάκια, τα νεοκλασικά
σπίτια, τις αυλές µε τα λουλούδια, τις πέτρινες µάντρες, τις χρωµατιστές σκεπές. Στην Συνέχεια θα κατευθυνθούμε
προς την Κοιλάδα που  είναι  ένα όμορφο ψαροχώρι   χτισµένο πάνω στην αρχαία πόλη Μάσσητα και βλέπει
απέναντι το νησί της Κορωνίδας.   Σηµεία αναφοράς, η αµµώδης παραλία της Λεπίτσας και το σπήλαιο Φράγχθι.
Τον Αύγουστο εδώ έχουν την  «γιορτή του ψαρά», απολαμβάνοντας τις ονομαστές της γαρίδες. Θα έχουμε
ελεύθερο χρόνο για γεύμα, μπάνιο βόλτα και στην συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και
έξοδο οποίος επιθυμεί  ,διανυκτέρευση. 

3 ΗΜΕΡΑ Πόρτο Χέλι -Βερβερόντα -Χαλκίδα

Μετά την ολοκλήρωση του πρωινού μας και το check out θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για την βόλτα μας στο Πόρτο
Χέλι Και θα συνεχίσουμε την διαδρομή μας για το παραθαλάσσιο   Βερβερόντα για να απολαύσουμε  την βόλτα
μας διπλά στην θάλασσα  ,το μπάνιο μας και το γεύμα μας και στην συνέχεια  θα πάρουμε τον δρόμο της
επιστροφής  με άφιξη στην Χαλκίδα αργά το απογευματάκι με όμορφες εικόνες και αναμνήσεις .

Περιλαμβάνεται :                                                                    Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                               -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                   - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                   - Είσοδος σε αρχαιοιλικά μουσεία 
 - 13% ΦΠΑ                                                                                  
-2 Διανυκτερεύσεις στο galaxy hotel
-Πρωινό

Ι.Μ. Σουμελά-Θεσσαλονίκη-Τάφος Αγίου Παισίου 
 31/05-01/06/ 2025
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*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται

λεπτομερώς στη Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας

παρουσία (κράτηση μέσω τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός

προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο,

λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών (Καιρικά

φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα διαμορφώνονται

ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο να

φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο                  Ώρα            Παιδία 6-11                 

Αλιβέρι (Διασταύρωση)           210,00€/άτομο         06:30           110,00€/άτομο
Ερέτρια (Μουσείο)                    205,00€/άτομο         07:00           105,00€/άτομο
Πάρκο Λαού (Καντίνα)              200,00€/άτομο         07:25           100,00€/άτομο
Βούρκο                                        200,00€/άτομο         07:30           100,00€/άτομο   

Άνεργοι/σπουδαστές: από198,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν
 


